
آموزش قرآن

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: جامع نهم آذر
دبيرستان هدي

معنای کدام واژه صحیح است؟   1

لِحوا: اصلاح شد اَصْ عسی: شاید نود: یاران جُ سکینة: رستگاری

ز« به چه معناست ؟ کلمۀ قرآنی »فَوْ   2

پیروزی
جاویدان موفقیت دوستی

« در کدام گزینه آمده است؟ نینَ ؤمِ ترجمۀ صحیح عبارت قرآنی »لِیُدخلَ المُ   3

برای وارد کردن مردان مؤمن. برای اینکه همۀ مومنان داخل شوند.

تا وارد کند مردان مؤمن را که داخل کند همۀ مؤمنان را.

سی أن یَکونوا« به چه معنا است؟ ترکیب قرآنی »عَ   4

امید است که باشید. اگر شما باشید. شاید که باشند. چه خوب است که باشند.

« است؟ نْ قَومٍ ر قَومُ مِ خَ کدام گزینه ترجمۀ صحیح عبارت قرآنی »لا یَسْ   5

مسخره نکرد از قومی قوم دیگر را. نباید مسخره کند قومی قوم دیگر را.

مسخره نکنید قومی قوم دیگر را. مسخره نمی‌کند قومی قوم دیگر را.

معنای کدام‌یک از کلمات زیر، صحیح است؟   6

کْر: پیام‌دهنده  ذِ روا: یاد کردند کُ أُذْ ر: پندگیرنده مُدَّکِ : یاد کنید رُ کُ یَذْ

معنی کلمات »آل - سائل - اسحار«  به‌ترتیب درکدام گزینه آمده است؟   7

حرها لشکریان - نیاز - سَ خاندان - نیاز - جادوگران لشکریان - نیازمند - خاندان رها حَ خاندان - نیازمند - سَ

« کدام است؟ مْ یْکُ وَ وا بَیْنَ اَخَ حُ لِ صْ اَ ترجمۀ عبارت قرآنی »فَ   8

صلح برقرار کنید با برادرانتان پس اصلاح کنید میان برادرانتان

صلح برقرار کنید با دو برادرتان پس اصلاح کنید میان دو برادرتان

 معنای کدام‌یک از کلمات زیر درست نیست؟   9

سائل: نیازمند لِحوا: اصلاح کنید اَصْ وا: مانع شد دّ صَ واء: مساوی سَ

در کدام عبارت قرآنی » مِن« معنا می‌شود؟   10

هیچکدام
نَّ نهُ یراً مِ خَ ر قَومٌ مِن قَومٍ لایَسخَ و لا نساءٌ مِن نساءٍ
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پیام‌های آسمان نهم

هدایت و رهبری مردم در عصر غیبت .................. به اسلام‌شناسی دانا و شجاع و مدیر و مدبری که در هر زمان با در نظر گرفتن   11
مصلحت جامعه‌ی اسلامی، از تمام توان و امکانات برای پاسداری از دین و اجرای احکام الهی در جامعه استفاده می‌کند .................. گفته می‌شود.

بر عهدۀ خود مردم می‌باشد – مرجع تقلید

بر عهدۀ عالمان و دانشمندان دینی است – مرجع تقلید

بر عهدۀ  فیلسوفان می‌باشد – ولی فقیه
بر عهدۀ عالمان و دانشمندان دینی است – ولی فقیه

با توجه به فرمایش امام صادق )ع( دربارۀ هدایتگران واقعی مردم، کدام گزینه جزء ویژگی‌های چهارگانۀ عالمان محسوب نمی‌گردد؟   12

بر حلال و حرام آگاه‌اند و احکام را می‌شناسند. پرهیزکاری

برخلاف هوای نفس خود رفتار می‌کنند. مطیع دستور خدا هستند.

به رهبری و هدایت مردم توسط فقیه جامع‌الشرایط چه گفته می‌شود؟   13

رئیس‌جمهور طاغوت ولایت فقیه ولی فقیه

مردمانی که از عالمان گناهکار  و حریص به دنیا پیروی می‌کنند ..................  و بنابر سخن امام صادق )ع(، مراجعه به حاکمان ظالم در   14
حقیقت .................. است.

مانند برخی یهودیانی هستند که خداوند در قرآن، آنان را سرزنش می‌کند- ظالم به خویشتن.

مانند برخی یهودیانی هستند که خداوند در قرآن، آنان را سرزنش می‌کند- مراجعه به طاغوت.

باید به حکم آنان راضی شوند- ظلم به خویشتن.

باید به حکم آنان راضی شوند- مراجعه به طاغوت 

............ اسلام‌شناسی است دانا، شجاع، مدیر و مدبّر که از تمام توان و امکانات برای پاسداری از دین و اجرای احکام الهی در جامعه   15
استفاده می‌کند.

فقیه مجتهد ولی فقیه رهبری

اگر کسی ظرفی را از دیگری به زور گرفته باشد و با استفاده از آن ظرف وضو بگیرد، وضوی او چه حکمی دارد؟   16

باطل است؛ چون ظرف وضو غصبی بوده  و آب وضو نیز مباح نبوده است. باطل است؛ چون نباید ظرف آب وضو غصبی باشد.

صحیح است؛ چون آب وضو پاک بوده است.  صحیح است؛ چون آب وضو مباح بوده است.

سینا و حامد در پارک یکدیگر را ملاقات کردند. حامد از سینا درخواست کرد تا وضوی آن را ببیند تا اگر اشکالی دارد آن را برطرف   17
کند. او ابتدا نیت کرد و صورت خود را شست. سپس دست راست را از آرنج تا نوک انگشتان و بعد دست چپ را نیز به همین صورت شست.
سپس مکث زیادی کرد و با همان رطوبت قبلی وضو، مسح سر را کشید. سپس پای راست و در نهایت پای چپ خود را مسح کرد اما سینا گفت

وضوی تو باطل است زیرا ..................

پس از نیت ابتدا باید دست های خود را می شستی اما این کار را نکردی. به خاطر همان مکث زیاد، موالات در وضو را رعایت نکردی.

وضو گرفتن با آبی که مطلق به اماکن عمومی می باشد باطل است. در انجام مراحل وضویت ترتیب را رعایت نکردی.
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عربی نهم

نتیجۀ زیاد وضو داشتن انسان چیست و این نتیجه بنابر فرمایش کدام‌یک از معصومین به‌دست می‌آید؟   18

روزی انسان زیاد می‌گردد. - امام علی)ع( عمر انسان افزایش می‌یابد. - پیامبر اکرم )ص(

مرگ آسانی خواهد داشت. - پیامبر اکرم )ص( مرگ آسانی خواهد داشت. - امام علی )ع(

کدام گزینه واجب یا مستحب بودن وضو برای کار‌های نام برده را به‌ترتیب مشخص می‌کند؟   19
GOD زیارت حرم امامان )ع( - طواف واجب خانۀ خدا - دست زدن به کلمۀ

واجب - واجب - مستحب مستحب - واجب - واجب واجب - واجب - واجب مستحب - مستحب - مستحب

نوع آب‌های »آب‌نمک غلیظ ـ آب چشمه‌ها ـ گلاب ـ آب باران« را به‌ترتیب مشخص کنید.   20

مطلق ـ مطلق ـ مضاف ـ مضاف مضاف ـ مضاف ـ مطلق ـ مضاف مضاف ـ مطلق ـ مضاف ـ مطلق مطلق ـ مضاف ـ مطلق ـ مضاف

ترجمۀ کدام عبارت نادرست است؟   21

کانَتْ میاهُ البَحرِ هادئَةً في البِدایة: آب‌‌های دریا در ابتدا آرام بود.

؛ فَخافوا: پس کشتیشان به صخره‌ای برخورد کرد؛ پس ترسیدند. ةً رَ خْ م صَ تُهُ فینَ فأصابَتْ سَ

بِروا: ای کسانی که ایمان آورده‌اید، صبر کنید. یا أیُّها الَّذینَ آمنوا اِصْ

ناکم: پس آمدند و آن‌ها را دیدند. دْ نا و شاهَ فأتَیْ

وزن کدام کلمه نادرست است؟   22

منصور  مفعول لَ عَ رَ  اِنْفَ اِنْتَشَ لَ عَ فْ تَ مَ  اِسْ دَ تَخْ اِسْ لَ مَ  فَعَّ لَّ ←←←←عَ

ترجمۀ کدام جمله درست است؟   23

: دنبال کاری می‌گردم، مشکلی دارم. ندي مُشکلةٌ ، عِ لٍ مَ نْ عَ ثُ عَ اَبْحَ

نّي؟«: پس از او سؤال کردم: »از من چه می‌خواهی؟« لُبُ مِ : »ماذا تَطْ ألَهُ فَسَ

، دیواری چوبی میان ما بساز. ننا:  لطفاً بَّیاً بَیْ شَ داراً خَ نَعْ جِ ، اِصْ جاءً رَ

: حمید و سعید دو برادر در مزرعۀ گندم هستند. حٍ ةِ قَمْ وینِ في مزرعَ کانَ حمیدٌ و سعیدٌ أخَ

نگارش کدام عبارت نادرست است؟   24

م. باتِکُ یا أولادي اُکتُبوا واجِ . عَ اَخیکَ بْ مَ فلُ اِلعَ أیُّها الطِّ . رسيّ ه الکَ لنَ هذِ مِ دیقاتي اِحْ یا صَ ة. دَ ضَ نْ ه المِ لوا هذِ مِ دیقانِ اِحْ یا صَ

در کدام گزینه هر دو فعل به‌صورت درست ترجمه شده‌اند؟   25

: عبادت کردم تُ بَدْ : خواهیم ساخت / ما‌عَ نَعُ نَصْ سَ : شاد شدیم حتُ : خارج می‌شوم / فَرِ جُ رُ أخْ

: نمی‌دانند لَمونَ لَموا: ظلم کردند / لا ‌یَعْ ظَ : شاد خواهی شد حینَ تَفرَ نا: ظلم نکردم / سَ مْ لَ ما‌ظَ

برای توضیح داده شده کدام کلمه نامناسب است؟   26

ج( رَ . )الفَ عابِ و المشکلاتِ لِّ الصِّ حَ حم( عُ الرَّ . )قاطِ بُ لِزیارةِ أقربائِهِ هَ وَ الّذي لا یَذْ هُ

ب( طَ ناسبةٌ لِلاحتراق. )الحَ أخشابٌ مُ نَ النّار. )الخَشب( دُ مِ عَ یءُ الّذي یَصْ الشَّ

در کدام گزینه تمامی واژه‌ها با یکدیگر ارتباط مفهومی دارند؟   27

ر – اِفتَحْ ق – أحمَ أزرَ نّ – یَد لِسان – سِ ماءِ – شراب – جار ة – خاتَم ع – ساحَ شارِ
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فارسی نهم

پاسخ مربوط به کدام سؤال درست است؟    28

؟ لِصدیقتی. نْ أینَ أنتِ مِ میس. سّاعَةُ الآن؟ الخَ مِ ال کَ

اء. ؟ إلی النّجف و کربلاء و سامَرّ هابَ دّنٍ تُریدون الذَّ یّ مُ إلی أ تُ اِلی المدرسة. بْ هَ ؟ ذَ ناکَ تَ اِلی هُ بْ هَ بِمَ ذَ

متضادّ کدام گزینه نادرست است؟   29

عام  سنة   قریب بَعید  بارد  حارّ داقة ة  صَ داوَ ≠≠≠≠عَ

نگارش کدام گزینه درست است؟   30

رور. موا فیها علاماتِ المُ سَ ةً و رَ کتبوا التَّلامیذُ صحیفَ رور. مَ فیها علاماتِ المُ سَ ةً وَ رَ تَبَ التَّلامیذُ صحیفَ کَ

رور. مونَ فیها علاماتِ المُ سُ ةً و یَرْ تُبُ التَّلامیذُ صحیفَ یَکْ رور. نَ فیه علاماتِ المُ مْ سَ ةً وَ رَ تَبَتْ التِّلمیذاتُ صحیفَ کَ

در کدام یک از بیت‌های زیر، آرایه‌های »کنایه - تلمیح - تشبیه« به‌کار رفته است؟   31

 اگر    پر    گوهر    ارزنده     باشی  به دعوی چون صدف، مگشای لب را

 به   آرایش   گنج  و زر، رفته  باشی  چو قارون،  ته  خاک  اگر رفته  باشی

 تا   نکند   در   تو     طمع،   روزگار  خویشتن‌آرای    مشو    چون    بهار

 متاع    جوانی    به    بازار   نیست  چو  بفروختی،  از که  خواهی  خرید؟

ص شدۀ عبارت رو‌به‌رو چیست؟ »تو فردی فقیر و بی‌چیز بودی و شغلی پست داشتی.« منظور از قسمت مشخّ   32

دزدی می‌کردی شغل کم‌درآمدی داشتی گدایی می‌کردی بیکار بودی

در متن زیر، چند غلط املایی وجود دارد؟   33
»آدمی باید که بسیار نگوید و سخن دیگری به سخن خود قتع نکند. اگر سؤال از جماعتی کنند که او داخل آن جماعت بود، بر ایشان سبقط ننماید
د، صبر کند تا آن سخن، تمام شود؛ پس جواب خود بگوید بر وجهی که در و اگر کسی به جواب مشغول شود، او بر بهتر جوابی از آن، قادر بوَ

م، تعن نکند و در محاوراطی که به حضور او میان دو کس رود، خوز ننماید.« متقدّ

شش پنج    چهار     سه   

در عبارت »این دوستی از مهم‌ترین نیازهای انسان است. مصاحبت با یک دوست خوب و شکیبا، مانند وزش نسیم دل‌انگیزی است.« ،چند   34
وابستۀ پیشین دیده می‌شود؟

سه دو    یک    چهار    

در کدام گزینه، غلط املایی دیده می‌شود؟   35

مصاحبت با یک دوست خوب و شکیبا همچون وزش نسیم دل‌انگیزی است.

به بیان دیگر، تنهایی یکی از سنگین‌ترین مصاعب است.

تأثیرگذاری هم‌نشین بد بر منش و کردار انسان مهم و عمیق است.

هر که با بدان نشیند، اگر نیز طبیعت ایشان در او اثر نکند، به طریقت ایشان متهم گردد.
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مطالعات اجتماعی نهم

متن زیر، کدام نویسنده را معرفی می‌کند؟   36
»در قرن هفتم می‌زیسته است. از علمای بزرگ ریاضی و نجوم که کتاب »اخلاق ناصری« را که شرح سخنان افلاطون و ارسطو است، نگاشته است.«

خواجه نصیرالدین توسی احمد غزالی ابوریحان بیرونی حنظلۀ بادغیسی

نقش واژه‌های مشخص‌شده در کدام گزینه به‌درستی آمده است؟   37
باشد اندر پرده ،بازی‌های پنهان، غم مخور« »هان، مشو نومید چون واقف نه ای از سرّ غیب

مسند – نهاد – نهاد – صفت بیانی ‌الیه نهاد – متمم – مسند – مضافٌ

مسند – مسند – متمم – صفت بیانی ‌الیه نهاد – مسند – متمم – مضافٌ

معنی واژه‌های »اصحاب، خرسند، طبیعت« به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟   38

یاران نزدیک پیامبر)ص(، قناعت، سرشت یاران، قانع، خلق‌و‌خو

یاران، شادمان، خلق‌و‌خو یاران نزدیک پیامبر)ص(، قانع، سرشت

کدام گزینه در مورد بیت زیر نادرست است؟   39
تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور« »حافظا در کنج فقر و خلوت شب‌های تار

"تار": صفت برای شب‌ها است. بیت چهار جمله دارد. بیت تخلص دارد. بیت منادا دارد.

کدام آرایۀ ادبی در عبارت زیر وجود ندارد؟   40
»به غم مردمان شادی مکن تا مردم نیز به غم تو شادی نکنند. داد ده تا داد یابی.«

واج‌آرایی جناس تکرار تضاد

کدام موارد از گزینه‌‌ها بیانگر عامل افزایش میزان امید به زندگی در یک کشور است؟   41

تفریح و فراغت، وضعیت سلامت، آب سالم شغل مناسب، قدرت خرید، تفریح و فراغت

وضعیت سلامت، برخورداری از محیط پاک و بدون آلودگی، غذای کافی تفریح و فراغت، آموزش، درآمد کافی

مهم‌ترین اقدام حکومت صفوی در حوزۀ ساختار سیاسی چه بود؟   42

تحت حاکمیت قرار دادن همۀ اقوام ایرانی برانداختن حکومت‌های محلی

شکست دادن ازبکان در خراسان استفاده از جنگ‌جویان قزلباش

کدام گزینه دربارۀ دورۀ صفویه نادرست است؟   43

پررونق نبودن شعر و ادب فارسی گسترش تجارت داخلی و خارجی

همبستگی اقوام مختلف ایرانی اشغال جزایر جنوبی ایران توسط عثمانی‌ها

کدام گزینه بیانگر عامل اقتصادی شاخص توسعۀ انسانی می‌باشد؟   44

درآمد و رفاه درآمد سرانه

ارزش کلیۀ محصولات تولید شده تولید ناخالص داخلی
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انگلیسی نهم

برای پی بردن به وضع آموزش در کشورها، کدام معیار را در نظر نمی‌گیرند؟   45

میزان مشارکت مردم در آموزش تعداد معلم به ازای دانش‌آموز

میزان باسوادی بزرگسالان میانگین سال‌های تحصیل در یک کشور

در حوادث تاریخی دوران کدام پادشاه، نیروی دریایی انگلستان با ارتش ایران همکاری کرد؟   46

ناصر‌الدین شاه قاجار  محمد شاه قاجار شاه عباس صفوی شاه اسماعیل صفوی

رسمی کردن مذهب شیعه، تثبیت حکومت، اخراج پرتغالی‌ها از ایران به ترتیب، در زمان کدام شاهان صفوی صورت گرفت؟   47

شاه اسماعیل – شاه تهماسب – شاه عباس شاه عباس – شاه تهماسب – شاه سلطان حسین

شاه تهماسب – شاه عباس – شاه اسماعیل شاه عباس – شاه اسماعیل – شاه تهماسب

هریک از درختان »بائوباب، بامبو و سرو« به‌ترتیب مربوط به کدام زیست‌بوم هستند؟   48

ساوان – توندرا – تایگا جنگل‌های بارانی استوایی – ساوان – تایگا

تایگا – ساوان – توندرا ساوان – جنگل‌های بارانی استوایی – تایگا

با مرگ کدام یک از شاهان زیر، اتحاد سیاسی و یکپارچگی ایران از هم گسیخت؟   49

شاه اسماعیل آقا محمدخان سلطان حسین شاه عباس

معمولاً میزان ثروت مادی و رشد اقتصادی کشورها را با  .................. و  .................. اندازه‌گیری می‌کنند و در یک جامعه  ..................   50
نشان‌دهندۀ وضعیت سلامت و بهداشت آن جامعه است.

تولید ناخالص داخلی - سواد و آموزش – امید به زندگی تولید ناخالص داخلی - درآمد سرانه – امید به زندگی

درآمد سرانه - سواد و آموزش – میزان طول عمر درآمد سرانه - امید به زندگی – میزان طول عمر

51  If you ..................  a hotel or airport, you go to the desk and report that you have arrived.

check out take off check the passport check in

52  I know that .................. students learn very fast.

careless neat lazy clever

53  What's .................. ?

problem the problems the problem problems

54  This is my brother’s wife. ................. name is Rita.

My His Her Their

55  You and I .................. from Iran. .................. located in the Middle East. .................. also many

Aarab countries in the Middle East.

am / there is / there are are / it is / there are

are / there is / there are am / it is / there is
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ریاضی نهم

56  There are .................. students in our school.

one a an some

57  We .................. a lot of rain during the winter in this part of the world.

got  are getting get gets

58  A:“Is Ali ready?”   B:“No, he .................. a shower at the moment.”

is taking takes  take took

59  The doctor  .................. bag is on the patient  .................. desk.

's / of of / of 's / 's of / 's

60  Which sentence is grammatically WRONG?

The man’s car is in the garage. The wheels of the red car is big.

What’s his cousin doing now? Are they staying for two nights?

کدام‌یک از اعداد زیر گنگ هستند؟   61

۸
−−

√

۲
−−

√

۵π − π

π

۵
−−

√

۵

۲

۴
−−

√

عبارت ریاضی مربوط به »فاصلۀ عددی از  ،  واحد است«، کدام گزینه است؟   62−۲۳

|x| + |۲| = ۳|x| − |۲| = ۳|x − ۲| = ۳|x + ۲| = ۳

اگر  آنگاه حاصل  کدام است؟ راهنمایی:    63x < ۰+ ۱ +x۲ ۴x۲
−−−

√
− −−−−−−−−−−−

√− ۲x+ ۱ = (x− ۱x۲ )۲

x + ۱x − ۱−x − ۱−x + ۱

نسبت تشابه دو لوزی،  و طول قطرهای لوزی کوچک‌تر  و  است نسبت مساحت لوزی بزرگ‌تر به محیط آن چقدر است؟   64۲
۵

۱۰۲۰۰
−−−

√

۱۰۰ ۳
−−

√

۳

۲۵ ۶
−−

√

۱۲

۲۰۰ ۳
−−

√

۳

۲۵ ۶
−−

√

۲۴

حاصل عبارت  یک عدد  ..................  است.   65

منفی اول مرکب اصم

+( − ۲)۳
−−

√
۲− −−−−−−−

√ ۳
−−

√
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دو مستطیل  و  با یکدیگر مشابه‌اند. نسبت مساحت  به  برابر است با:   66
  

) (

ABCDBCEFADEFBCEF

CE > BC

۸
۷

۱۰
۹

۴
۳

۵
۴

حاصل عبارت   برابر است با:       67+ + +⋯+
۱

۱۱ × ۱۶
۱

۱۶ × ۲۱
۱

۲۱ × ۲۶
۱

۴۶ × ۵۱
۸

۲۸۰۵
۶۲

۵۶۱
۴۰

۵۶۱
۸

۵۶۱

کدام گزینه صحیح است؟   68

هر عدد مرکب، عددی حقیقی است. مربع هر عدد صحیح، عددی طبیعی است.

اگر هر عدد اولی را با یک جمع کنیم، عددی مرکب می‌شود. حاصل جمع دو عدد گنگ، نمی‌تواند عددی گویا باشد.

عدد  به کدام مجموعۀ زیر تعلق دارد؟   69۴۳
−−

√

{x ∈ R |۷ < x < ۸}{x ∈ R |۶ < x < ۷}{x ∈ Q |۷ < x < ۸}{x ∈ Q |۶ < x < ۷}

  یکدیگر را در نقاط  و  قطع می‌کنند. در این صورت چند تا از گزینه‌های زیر، همواره در شکل زیر دو دایره به مرکزهای  و    70
درست است؟

  لوزی است. ( چهارضلعی   

  است. ( خط  عمودمنصف پاره‌خط 

  است.   نیمساز زاویه‌های  و   )

  نیمساز زاویه‌های  و  است.  )

A

B

OO ´

 

OO
′AB

aOA BO′

bOO′AB

cOO′OO′

dABAB

۱۲۳۴

، حاصل  کدام است؟ اگر    71−۲ < x < ۳x |x+ ۲| + − ۹∣∣x
۲ ∣∣

۲ + ۲x + ۹x۲۲ + ۲x − ۹x۲۲x − ۹۲x + ۹

A

B

C
D

O

در شکل مقابل دو مثلث متشابه وجود دارد. آن دو کدام‌اند؟   72

 و  و 

 و  و 

ABDBCDABCBCD

ABDABCADOBCD

اگر  اصم )گنگ( و  عددی گویا باشد، کدام گزینه ممکن است گنگ نباشد؟   73ab

۱
a

a − baba + b

روی یک نقشه فاصلۀ دو شهر  و در واقعیت  کیلومتر است مقیاس نقشه؟   74۷۵mm۱۵۰۰

۲۰۰۰۰۰۰۰
۱

۲۰۰۰۰۰۰۰
۱

۲۰۰۰۰۰۰۰۰
۱

۲۰۰۰۰۰۰
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علوم تجربی نهم

علی کاری را در  ساعت و رضا همان کار را در  ساعت انجام می‌دهد. دو نفر باهم کار را در چه مدتی انجام می‌دهند؟   75

 ساعت ساعت ساعت ساعت

۸۱۲

۴٫۵۴٫۶۴٫۸۴٫۲

3 kg F

 

در شکل زیر اگر به جسم نیروی  نیوتون وارد شود و نیروی اصطکاک در برابر حرکت  نیوتون باشد، شتاب حرکت چند    76
است؟

۲۰۵N/kg

۵۴

۱۵۶٫۶

F2=6N

F1=8N

مطابق شکل، بر جسم ساکن  دو نیروی عمود بر‌هم  و  اثر کرده و آن را به حرکت درآورده، اگر شتاب حرکت جسم    77

باشد، جرم جسم چند کیلوگرم است؟

mF۱F۲۲
m

s۲

۳۴

۵۷

نیروی ثابت  به جرم  کیلوگرم، شتاب  متر بر مربع ثانیه و به جرم   کیلوگرم، شتاب  متر بر مجذور ثانیه   78

می‌دهد.  چند نیوتون است؟

F(m+ ۵)۲(m− ۳)۶

F

۱۰N۱۴N۲۴N۷۰N

به جعبه‌ای به جرم  مطابق شکل زیر نیروی  را وارد می‌کنیم و جسم از حال سکون شروع به حرکت می‌کند سه ثانیه   79
بعد از شروع حرکت اندازۀ سرعت جسم .................. متر‌بر‌ثانیه و در‌ جهت .................. است.

، پایین ، بالا

، پایین ، بالا

۳kgF = ۱۰N

۱۰۱۰

۲۰۲۰

ماشینی به جرم  کیلوگرم با سرعت ثابت  متر بر ثانیه در جهت شمال در حال حرکت است. اگر راننده روی پدال گاز فشار وارد   80

کند و در مدت  ثانیه سرعت ماشین به  متر بر ثانیه افزایش یابد، نیروی خالصی که لازم است ماشین به این سرعت برسد، چند نیوتون
است؟

 نیوتون نیوتون نیوتون نیوتون

۸۰۰۱۲

۱۰۳۲

۸۰۰۱۶۰۰۲۴۰۰۴۰۰
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کدام شکل زیر نمایش مناسبی جهت تشکیل پلی‌اتن است؟   81

H

C C

H

H

H

+
H

C C

H

H

H

+
H

C C

H

H

H

+

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

+ + +

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H
+

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

H

C C

H

H

H

+
H

C C

H

H

H

+
H

C C

H

H

H

+

H

C C

H

H

H

+
H

C C

H

H

H

+
H

C C

H

H

H

H

C

H

H

H

H

C

H

H

H

H

C

H

H

H

ه به فرمول آلومینیم کلرید  کدام گزینه درست است؟   با توجّ   82

کاتیون  و آنیون  است. کاتیون  و آنیون 

کاتیون  و آنیون  است. کاتیون  و آنیون  است.

(AlC )l۳Cl , Al)(۱۷ ۱۳

Al+Cl۳−Al۳+Cl−

Cl۳−Al۳+Cl−Al۳+

) ه به فرمول مولکولی آب  و متان  کدام‌یک از موارد زیر نادرست است؟ ) و  با توجّ   83

در هر دوی این مولکول‌ها، تعداد الکترون‌های مدار آخر هر یک از اتم‌های کربن و اکسیژن، با هم برابر است.

هر پیوند کووالانسی، شامل دو الکترون است که بین دو اتم، به اشتراک گذاشته می‌شود.

هر اتم هیدروژن می‌تواند یک یا بیشتر از یک پیوند کووالانسی تشکیل دهد.

در مولکول متان در مجموع  الکترون و در مولکول آب مجموعاً  الکترون به اشتراک گذاشته می‌شود.

( O)H۲(C )H۴C H۶ ،۱O۸

۸۴

  گرم فلز سدیم و  گرم گاز کلر در اختیار داریم که تا حد امکان با یکدیگر واکنش می‌دهند. با توجه به واکنش زیر، پس از 84
پایان واکنش، کدام‌یک از مواد واکنش‌دهنده و به چه مقدار در ظرف واکنش باقی می‌ماند؟‌

همۀ مواد مصرف می‌شوند.  گرم از هر دو ماده گرم سدیم گرم کلر

۱۵۴۲۵۰

۷٫۷g( ) + ۱۱٫۹g( ) → ۱۹٫۶g( سدیم( کلر فراورده

۲۰۸۲۹۱۲

یون  با کدام یون از نظر تعداد الکترون برابر است؟   85N۱۱ a+

۱۹K
+

۸O
۲−L۳ i+C۲۰ a۲+

( پیوند کووالانسی تشکیل دهد؟ کدام عنصر زیر، می‌تواند با تعداد بیشتری اتم هیدروژن )   86H۱

C۶N۷O۸F۹
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مصطفی در آزمایشی، مقدار بسیار زیادی برادۀ آهن را در محلول کات کبود در آب می‌ریزد. پس از انجام واکنش، تغییرات ظاهری در   87
ظرف متوقف می‌شود. بهترین توصیف دربارۀ این مخلوط در کدام گزینه آمده است؟

اگر تا پیش از توقف تغییرات ظاهری، از آهن‌ربا استفاده کنیم، مخلوط باقی‌مانده، یک محلول است.

اگر تا پیش از توقف تغییرات ظاهری، با استفاده از کاغذ صافی به جداسازی اجزا بپردازیم، دو ماده بر روی کاغذ صافی باقی می‌ماند.

در پایان آزمایش با تبخیر آب مخلوط‌درون ظرف، می‌توان به مخلوطی از دو فلز دست یافت.

یون فلزی که در ابتدا درون محلول وجود داشت، در مولکول هموگلوبین نیز وجود دارد.

ه به اینکه هر اتم تنها می‌تواند با تعداد محدود و معینی از اتم‌های دیگر پیوند دهد، کدام گزینۀ زیر می‌تواند نشان‌دهندۀ ساختار با توجّ   88
درست مولکولی یک ترکیب کربن‌دار باشد؟

CC

H

H
H

H

C

H

H

H
C CC

H

H
H

H
H

CC
H
H

H

C

H

H

H CC

H

H
H

H

C

H

H

H

،  و  را به‌ترتیب نشان دهد؟ ه به شکل چرخۀ زیر، کدام گزینه می‌تواند عبارت روی فلش‌های مشکی  با توجّ   89

تنفس – سوزاندن سوخت‌های فسیلی – تجزیۀ موجودات زنده

فتوسنتز – باران اسیدی – تجزیۀ موجودات زنده

فتوسنتز – تنفس – سوزاندن سوخت‌های فسیلی

تجزیۀ موجودات زنده – باران اسیدی – سوزاندن سوخت‌های فسیلی

۱۲۳

ه به جدول زیر، در شرایط یکسان کدام‌یک از گزینه‌ها به‌ترتیب از راست به چپ می‌تواند جواب مناسبی برای سه ویژگی داده با توجّ   90
شدۀ زیر باشد؟ )هیدروکربنی با بیشترین نقطۀجوش(، )هیدروکربنی با کمترین سرعت جاری شدن(، )هیدروکربنی با بالاترین ارتفاع در برج

تقطیر(

  ،    ،   ،  ،

  ،  ،   ،  ،

aC۴H۱۰

bC۲۴H۵۰

cC۱۵H۳۳

dC۱۷H۳۶

eC۱۰H۳۲

C۲۴H۵۰C۲۴H۵۰C۴H۱۰C۴H۱۰C۴H۱۰C۲۴H۵۰

C۱۰H۲۲C۱۵H۳۳C۱۷H۳۶C۲۴H۵۰C۲۴H۵۰C۲۴H۵۰
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A B

D C در یک میز بیلیارد، با زاویۀ  به توپ از نقطۀ  ضربه می‌زنیم. مقصد نهایی توپ کجاست؟   91۴۵∘
A

D

A

B

C

پسری همیشه در روزهای پنج‌شنبه و جمعه راست می‌گوید، در روزهای سه‌شنبه دروغ می‌گوید، و در روزهای دیگر هفته گاهی راست و   92
گاهی دروغ می‌گوید. از او در هفت روز متوالی پرسیدند که اسمش چیست و او در شش روز اول به ترتیب چنین پاسخ داد: علی، حسن، علی،

حسن، مهرداد و حسن. پاسخ او در روز هفتم چه بوده است؟

پیام مهرداد حسن علی

با رسم  مربع می‌توان تعداد بیشتری مربع نمایش داد )در شکل مقابل  مربع نشان داده‌ایم.( در این صورت با رسم  مربع در   93
اندازه‌های متفاوت حداکثر چند مربع می‌توان نشان داد؟

۲۳۳

۴۵

۶۸

عدد بعدی کدام است؟   94

‌۱ ۲ ۶ ۱۶ ۴۴ ۱۲۰ ۳۲۸ ?

۸۹۶۴۲۳۱۵۹۳۴۲۲

9

5
3

4

8
11

20 12
34

5

2

4 ؟

به‌جای علامت سؤال چه عددی باید قرار گیرد؟   95

۵۶

۷۸
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